

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO 2020/1 DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL

A Escola Superior de Ciências da Santa Casa de Misericórdia de Vitória – EMESCAM vem retificar o Edital do Processo Seletivo 2020/1 do Curso de Graduação em Medicina, publicado em 16 de agosto de 2019, com fulcro no item 4.3.3 alínea “c”, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

4.3.3. A Prova Discursiva será composta de:

- a) 03 (três) questões dissertativas de Química, valendo 5 (cinco) pontos cada questão, com o total de 15 (quinze pontos);
- b) 03 (três) questões dissertativas de Biologia, valendo 5 (cinco) pontos cada questão, com o total de 15 (quinze pontos);
- c) 01 (uma) redação, valendo 30 (trinta) pontos, a ser respondida em no mínimo 15 (quinze) e no máximo 30 (vinte) linhas.

LEIA-SE:

4.3.3. A Prova Discursiva será composta de:

- a) 03 (três) questões dissertativas de Química, valendo 5 (cinco) pontos cada questão, com o total de 15 (quinze pontos);
- b) 03 (três) questões dissertativas de Biologia, valendo 5 (cinco) pontos cada questão, com o total de 15 (quinze pontos);
- c) 01 (uma) redação, valendo 30 (trinta) pontos, a ser respondida em no mínimo 15 (quinze) e no máximo 30 (trinta) linhas.

Ficando inalteradas as demais partes do Edital publicado em 16 de agosto de 2019.

Vitória/ES, 19 de agosto de 2019.

Professor Ademar Vieira de Barros
Presidente da Comissão do Processo Seletivo
EMESCAM